



### **Уважаемые коллеги!**

От имени Министерства здравоохранения Республики Беларусь поздравляю коллектив кафедры общественного здоровья и здравоохранения учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет» со 100-летием со дня основания.

Летопись вековой истории кафедры берет свое начало с далекого 1924 года и хранит много памятных дат, выдающихся имен, важных событий, отражает основные этапы развития страны и направления государственной политики в области охраны здоровья населения.

Успех и авторитет кафедры обусловлены многими составляющими, включая, прежде всего, кадровый потенциал, создавший научно-педагогические школы, которые обеспечивают традиции и преемственность подготовки высококвалифицированных преподавательских, научных, медицинских работников, организаторов здравоохранения.

Вековой юбилей кафедры – это не только повод вспомнить прошлые заслуги и с гордостью назвать современные достижения, но и отправная точка нового этапа большого пути. Уверен, кафедра обладает необходимым потенциалом для реализации стратегических направлений развития здравоохранения страны, подготовки будущих врачей и провизоров.

Желаю коллективу кафедры здоровья, новых успехов в решении профессиональных задач, реализация которых направлена на повышение качества подготовки специалистов в области общественного здоровья и здравоохранения, деятельность которых обеспечит достижение стратегических целей по охране здоровья и качества жизни населения страны.

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'A. Khodjaev', written in a cursive style.

**Александр Валерьевич ХОДЖАЕВ,  
Министр здравоохранения Республики Беларусь**



## Дорогие друзья!

В 2024 году кафедре общественного здоровья и здравоохранения учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет» – 100 лет. Вековой юбилей – важное событие, за которым стоят памятные даты в летописи кафедры университета, основные этапы развития, коллективы и люди, создающие и приумножающие ее славу.

За годы своей деятельности кафедра прошла славный путь, накопив богатейший опыт в образовательной и научной деятельности в области общественного здоровья и здравоохранения, необходимый для преодоления глобальных вызовов, актуальных для всего человечества.

В юбилейный год нельзя не оценить масштабов проделанной работы кафедры, обеспечивающей широкие возможности для качественной подготовки конкурентноспособных специалистов, востребованных в здравоохранении. Одним из важнейших слагаемых успеха кафедры является тесное взаимодействие с практическим здравоохранением, что позволяет осуществлять практикоориентированное обучение в области общественного здоровья и здравоохранения. Уверен, что у кафедры впереди большое будущее, которое ознаменуется новыми успехами, достижениями и творческими свершениями!

Поздравляю коллектив кафедры общественного здоровья и здравоохранения, обучающихся, клинических ординаторов, выпускников разных лет, организаторов здравоохранения, представителей медицинской и фармацевтической общественности страны со столетним юбилеем кафедры. Желаю крепкого здоровья, счастья и профессиональных успехов!



**Сергей Петрович РУБНИКОВИЧ**  
Ректор университета, член-корреспондент  
Национальной академии наук Беларуси,  
доктор медицинских наук, профессор